

IONEWS

Imprensa Oficial

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá Edição Nº 2.806, de 09/01/2024 - Pág. 7.

Retifica-se por incorreção a publicação referente ao Saldo Trimestral da Ata de Registro de Preços nº 023/2023-SEGEPLAN.

Onde se lê: "Item 2 - Quantidade 279 - Valor Total R\$ 1.464,75"

Leia-se: "Item 2 - Quantidade 258 - Valor Total R\$ 1.354,50".

Onde se lê: "Item 117 - Quantidade 290 - Valor Total R\$ 1.426,80"

Leia-se: "Item 117 - Quantidade 296 - Valor Total R\$ 1.456,32".

Onde se lê: "Item 121 - Quantidade 243 - Valor Total R\$ 701,63"

Leia-se: "Item 121 - Quantidade 239 - Valor Total R\$ 690,71".

Onde se lê: "Item 124 - Quantidade 621 - Valor Total R\$ 12.413,79"

Leia-se: "Item 124 - Quantidade 570 - Valor Total R\$ 11.394,30".

Onde se lê: "Total R\$ 131.604,65"

Leia-se: "Total R\$ 130.492,27".

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 5537ec54**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>